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Стадна поведінка на фондових ринках ОАЕ під час пандемії COVID-19: докази, 

отримані з використанням підходу CSAD 

Стадна поведінка часто виникає в невизначених ринкових умовах, коли інвестори, стикаючись з 

обмеженою або неоднозначною інформацією, схильні копіювати дії своїх конкурентів, замість того, 

щоб покладатися на власні аналітичні оцінки. Це явище стадного менталітету породжує аналогічну 

торговельну поведінку серед учасників ринку, а отже, потенційно підриває ефективність ринку. У 

періоди підвищеної волатильності такі моделі поведінки стають більш помітними, що суттєво впливає 

на вартість активів і спотворює ефективність фінансових ринків. У статті досліджується стадна 

поведінка на фондових ринках Об'єднаних Арабських Еміратів (ОАЕ) під час спалаху COVID-19, з 

акцентом на Дубайський фінансовий ринок (DFM) та Фондову біржу Абу-Дабі (ADX). На основі 

щоденних даних з 1 січня 2019 по 31 грудня 2021 року модель перехресного абсолютного відхилення 

(CSAD) реалізована як у статичній, так і в динамічній формах для дослідження нелінійних і мінливих 

аспектів поведінки інвесторів. Аналіз показує, що протягом перших місяців пандемії на фінансовому 

ринку Дубая з'явилися чіткі докази стадної поведінки (γ₃ = –3,087; p < 0,05), тоді як на біржі Абу-Дабі 

статистично значимих ознак такої поведінки не спостерігалось. Такий контраст підкреслює те, що 

стадна поведінка не є однаковою на різних ринках, а скоріше формується під впливом таких факторів, 

як інституційні структури, рівні ліквідності та загальний склад трейдерів. Отримані дані мають 

важливе значення для регулюючих органів, політиків і великих інвесторів, оскільки дозволяють 

зрозуміти, як моделі поведінки можуть впливати на стійкість ринку в країнах, що розвиваються. Крім 

того, результати дослідження наголошують на важливості своєчасного розкриття інформації та 

цілеспрямованих ініціатив з інформування інвесторів для зниження ірраціональних реакцій у періоди 

кризи чи несприятливої ситуації. 
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